

«Волжский комсомолец»
Куйбышев, 26. IV. 1955

В ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Творческая молодежь составляет значительную часть коллектива Куйбышевского театра оперы и балета. Из 37 солистов 17 работают на оперной сцене менее пяти лет.

Недавно с молодыми певцами проведено совещание. Главный дирижер — заслуженный деятель искусств ТАССР С. Бергольц сделал обзор работы, проделанной молодыми артистами.

Особый интерес вызвало у творческой молодежи открытое заседание художественного совета театра, посвященное выступлению молодой солистки Нины Шабановой в партии Тани в опере К. Крейтнера одноименного названия.

На днях в спектакле «Руслан и Людмила» М. Глинки выступила большая группа молодых солистов. В. Никитина исполнила партию Людмилы, А. Серпер — Ратмира, Н. Сухоп — Фарлафа, А. Синяев — Баяна. На ближайшем заседании художественного совета состоится обсуждение этих новых работ молодых артистов.